



Proces-verbal

privind ședința ordinară a Consiliului local
Branîștea, județul Dâmbovița din data de 29 august 2019

Consiliul local al comunei Branîștea, județul Dâmbovița, a fost convocat azi 29 august 2019, în ședință ordinară, în temeiul art. 133 alin (1) raportat la art. 134 alin. (1) lit. a) din Codul Administrativ aprobat prin Ordonanța de Urgență nr. 57/2019.

Convocarea Consiliului local s-a făcut de domnul viceprimar Stan Adrian care exercită temporar atribuțiile de primar potrivit art.163 alin. (1) din Codul Administrativ, prin dispoziția nr. 138/21.08.2019, cu următorul proiect al ordinii de zi:

Nr. Crt	Denumirea proiectului	Inițiator
1.	Proiect de hotărâre privind aprobarea suplimentării unor lucrări pentru obiectivul de investiții CONSTRUIRE ȘCOALĂ CU CLASELE I-VIII ÎN COMUNA BRANIȘTEA, JUDEȚUL DAMBOVIȚA ca urmare a Dispoziției de Șantier Nr. 7 /25.07.2019;	Viceprimar Stan Adrian
2.	Proiect de hotărâre privind schimbarea/transformarea denumirii unor funcții publice, conform Codului Administrativ aprobat prin Ordonanța de Urgență nr. 57/2019;	Viceprimar Stan Adrian

Domnul secretar general al comunei Branîștea a asigurat convocarea Consiliului local cu invitația scrisă nr. 5896 din 23.08.2019 înaintată fiecărui consilier local, la care s-au anexat proiectele de hotărâri și materialele de ședință, prin poștă electronică, la adresele indicate de consilierii locali. Ordinea de zi a fost adusă la cunoștință publică prin anunțul nr. 5897 din 23.08.2019.

La ședință participă un număr de 12 consilieri locali, domnul Dinică Marian fiind în concediu de odihnă.

Nr crt	Nume și prenume consilier local	Prezența
1.	ALEXE VIOREL VASILE	Prezent
2.	ANDRONE VICTOR	Prezent
3.	BADEA DUMITRU	Prezent
4.	BADEA STEFAN	Prezent
5.	DINICA MARIAN	Absent (C.O.)
6.	NICULAE ADRIAN	Prezent
7.	NICOLAE ELISABETA -MARIANA	Prezent
8.	OLTEANU ADRIAN	Prezent
9.	COBIANU NICULAE	Prezent
10.	STAN ADRIAN	Prezent
11.	STAN GHEORGHE	Prezent
12.	TONCEA ION	Prezent
13.	VOICU VASILE	Prezent

Pe lângă doamnele/domnii consilieri locali, la ședință participă și secretarul general al U.A.T., domnul Ghiță Ion.

Constatându-se întrunit cvorumul legal, **doamna președintă de ședință, Nicolae Elisabeta-Mariana**, a declarat deschisă ședința Consiliului local.

Doamna președintă **Nicolae Elisabeta-Mariana** și domnul secretar general **Ghiță Ion** au supus spre aprobare procesul-verbal ale ședinței extraordinare din data de 23.08.2019.

În urma votului deschis, procesul-verbal al ședinței anterioare din 23.08.2019 a fost aprobat cu 12 voturi pentru (unanimitate).

Având în vedere că A.N.A.F. – Administrația Județeană a Finanțelor Publice Dâmbovița a alocat suma de 7 mii lei prin decizia nr. 16/28.08.2019, domnul primar a prezentat și proiectul de hotărâre nr. 43/29.08.2019 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli, la trimestrul III al anului 2019, proiect care este necesar adoptării urgente și care nu suferă amânare și propune a fi inclus pe ordinea de zi la ședința de astăzi, mai cu seamă că a fost prezentată situația acestei sume primite și în ședința anterioară din 23.08.2019 la care a participat și doamna contabil Stoean Mariana.

Fiind supusă la vot deschis ordinea de zi de către doamna președintă, inclusiv cu proiectul de hotărâre suplimentat (nr. 43/29.08.2019 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli, la trimestrul III al anului 2019), s-a consemnat aprobarea cu unanimitate de voturi.

În continuare, s-a trecut la dezbateră ordinii de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea suplimentării unor lucrări pentru obiectivul de investiții CONSTRUIRE ȘCOALĂ CU CLASELE I-VIII ÎN COMUNA BRANISTEA, JUDEȚUL DAMBOVIȚA ca urmare a Dispoziției de Șantier Nr. 7 /25.07.2019

Domnul viceprimar **Stan Adrian** în calitate de inițiator, prezintă pe scurt proiectul de hotărâre nr. 41/23.08.2019 și expunerea de motive. A explicat necesitatea suplimentării, având în vedere cantitatea de țevă necesară care nu a fost prevăzută în documentația inițială și care este necesară pentru această lucrare, iar banii s-au cam epuizat.

Doamna președintă **Nicolae Elisabeta-Mariana**: Comisia de specialitate rog să prezinte avizul la proiectul de hotărâre.

Domnul **Alexe Viorel- Vasile**, președintele Comisiei economice prezintă avizul favorabil al comisiei.

Doamna președintă **Nicolae Elisabeta-Mariana**: Rog a se face discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Domnul consilier local **Badea Dumitru**: Cam când s-ar preconiza terminarea lucrărilor?

Domnul viceprimar **Stan Adrian**: Aproximez că se vor finaliza în câteva luni. Fosa o să fie amplasată pe locul unde se află școala veche, însă va fi realizată după demolarea corpului de clădire.

Doamna președintă **Nicolae Elisabeta-Mariana** întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nu s-au consemnat alte discuții.

Doamna președintă **Nicolae Elisabeta-Mariana** a supus la vot deschis proiectul de hotărâre nr. 41/23.08.2019.

În urma exprimării voturilor, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 12 voturi pentru (unanimitatea membrilor prezenți).

S-a trecut la pct. 2 al ordinii de zi,

3. Proiect de hotărâre privind schimbarea/transformarea denumirii unor funcții publice, conform Codului Administrativ aprobat prin Ordonanța de Urgență nr. 57/2019

Domnul viceprimar **Stan Adrian** în calitate de inițiator, prezintă pe scurt proiectul de hotărâre nr. 42/21.08.2019 și expunerea de motive, după care a dat cuvântul secretarului U.A.T.-ului.

Domnul secretar general Ghiță Ion a explicat că în baza noului Cod administrativ care a intrat în vigoare la 5.07.2019 și care a schimbat legislația în administrația publică centrală și locală, s-au schimbat doar denumirea unor funcții publice astfel:

1. Din funcția publică de "secretar" al U.A.T. Braniștea, în funcția publică de "secretar general" al U.A.T. Braniștea, județul Dâmbovița;
2. Din funcția publică de "consilier" în compartimentul "Achiziții publice și Integrare Europeană" din aparatul de specialitate al Primarului comunei Braniștea, județul Dâmbovița, se va numi "consilier achiziții publice" în compartimentul "Achiziții publice și Integrare Europeană".

Aceste schimbări de denumiri nu implică reorganizare, nu se schimbă atribuțiile funcțiilor publice.

Doamna președintă **Nicolae Elisabeta-Mariana**: Comisia de specialitate rog să prezinte avizul la proiectul de hotărâre.

Domnul **Cobianu Nicolae**, președintele Comisiei juridice, etc, prezintă avizul favorabil al comisiei.

Doamna președintă **Nicolae Elisabeta-Mariana**: Există alte discuții pe marginea proiectului de hotărâre?

Nu s-au consemnat alte discuții.

Doamna președintă **Nicolae Elisabeta-Mariana** a supus la vot deschis proiectul de hotărâre nr. 42/23.08.2019.

În urma exprimării voturilor, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 12 voturi pentru (unanimitatea membrilor prezenți).

S-a trecut la pct. 3 al ordinii de zi,

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Branistea, județul Dâmbovița, la trimestrul III al anului 2019

Domnul viceprimar **Stan Adrian** în calitate de inițiator, prezintă proiectul de hotărâre nr. 43/29.08.2019 și expunerea de motive. A explicat că s-a discutat și în ședința din 22 august 2019 la care a participat și doamna contabil Stoean Mariana, iar în urma trimestrializării sumei primite de 7 mii lei, s-a prezentat și acest proiect de hotărâre.

Doamna președintă **Nicolae Elisabeta-Mariana**: Comisia de specialitate rog să prezinte avizul la proiectul de hotărâre.

Domnul **Alexe Viorel- Vasile**, președintele Comisiei economice, etc, prezintă avizul favorabil al comisiei.

Doamna președintă **Nicolae Elisabeta-Mariana**: Există și alte discuții pe marginea proiectului de hotărâre?

Nu s-au consemnat alte discuții.

Doamna președintă **Nicolae Elisabeta-Mariana** a supus la vot deschis proiectul de hotărâre nr. 43/29.08.2019.

În urma exprimării voturilor, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 12 voturi pentru.

DIVERSE

Doamna președintă **Nicolae Elisabeta-Mariana** întreabă dacă mai sunt și alte propuneri, discuții, având în vedere că proiectele aprobate pe ordinea de zi au fost epuizate.

Domnul viceprimar **Stan Adrian**: Vă informez că săptămâna viitoare, mai precis marți 3 septembrie 2019, vom preda amplasamentul pentru grădiniță. De asemenea, a ieșit autorizația de construire la obiectivul de canalizare și vom face predarea amplasamentului și pentru această investiție. Totodată vă mai informez că în urma demersurilor făcute, M.D.R.A.P. ne-a aprobat dotarea la școala ce se construiește, inclusiv împrejmuire, la o valoare de peste 8 miliarde de lei vechi, urmând a face cât mai repede studiul de fezabilitate pentru aprobare și semnarea contractului de finanțare.

Domnul consilier local **Badea Ștefan**: Ce se întâmplă cu asfaltarea străduțelor.

Domnul viceprimar **Stan Adrian**: Sperăm ca în toamna acestui an să înceapă lucrările, fiind în lucru studiul de fezabilitate.

Domnul consilier local **Alexe Viorel**: Legat de plasa necesară la terenul de fotbal, eu propun să fie cumpărată de la EMAG.

Domnul viceprimar **Stan Adrian**: O să fie achiziționată și țeava necesară.

Domnul consilier local **Toncea Ion**: Legat de părculeț, să se facă achiziția terenului.

Domnul consilier local **Badea Dumitru**: Oamenii sunt împărțiți în mai multe tabere, iar amplasamentul părculețului trebuie stabilit de autoritatea locală.

Domnul consilier local **Toncea Ion**: Știu că terenul propus face parte din izlazul comunal. Mai este propus un amplasament ce aparține unui cetățean, dar nu are succesiunea făcută și nici cadastru.

Domnul consilier local **Badea Dumitru**: Știu că terenul are o suprafață de 1000 mp.

Domnul consilier local **Badea Ștefan**: Eventual trebuie încheiat un precontract cu cetățeanul pentru a avea garanția achiziției.

Domnul consilier local **Badea Dumitru**: Din discuțiile avute cu domnul deputat Țachianu Marian, terenul pentru părculeț ar trebui evidențiat separat față de terenul din izlaz.

Domnul viceprimar **Stan Adrian**: Știu că sunt deja făcute măsurătorile la izlaz.

Domnul secretar general **Ghiță Ion** a informat legat de condițiile legale de achiziție a unui teren, că necesită un raport de evaluare de către un evaluator atestat care va fi aprobat de Consiliul local.

Nemaifiind alte probleme de discutat, doamna președintă **Nicolae Elisabeta-Mariana** a declarat ședința închisă.

L.S.

Președinte de ședință
Elisabeta Mariana Nicolae

CONTRASEMNEAZĂ
Secretar General, jr. *Ion Ghița*

DATA: 29 august 2019